



離開時，莊端兒被大批傳媒追訪引起混亂。



諸葛紫岐(中)不時率領旗下藝人莊端兒(左二)現身。資料圖片

莊端兒突然單方面宣佈解約 諸葛紫岐否認 強迫藝人接job

香港文匯報訊(記者李慶全、李思穎、吳文釗)前男友張致恆(Steven)「偷食」台灣妹，認錯要看醫生治療情慾病態，女主角莊端兒昨日召開記者會，以為是為交代跟張致恆之間糾纏的關係，沒料到莊端兒開記招主要目的是說已單方面跟經理人諸葛紫岐解約，因不想再被人強迫做超越她底線的事情！而諸葛紫岐已發律師信給對方，不便多談，但否認認人做不想做的事。



諸葛紫岐稱莊端兒在合作誠信上有問題。

莊端兒昨日一身黑、架黑框眼鏡裝束，只化淡妝準時現身記者會，她坐下即宣讀聲明：「就近日我跟張致恆發生的事，辛苦大家連日來的奔波，一段感情關係發展到這個地步，我都覺得可惜的，畢竟感情事是我們兩個人的事，他錯了，他已經認了錯，我們亦都正式分手了，我已經原諒了他，我希望事情可以告一段落，我亦都希望無論是我還是張致恆，都可以找到自己的幸福。」

她之後嘆了一口氣，再發表另一令人驚訝的消息道：「近來件事，令我有好大壓力，其實一直以來，在我工作上所發生的事，令我更有好大壓力，自從我自資出寫真集之後，在今年8月5日，我已經向我經理人諸葛紫岐小姐發出了律師信，單方面提出終止我們的合作關係，至於為何我要解約呢？我不方便講太多，其中我可以講的是，於我們這段合作關係裡面，有人想我做一些超越了我底線的事，而我是一而再、再而三去拒絕的。現我們處於冷靜、緩衝期，在這一段期間，我不希望有人再用我的個人資料再去接洽工作，如果在這段期間，有人用我的個人資料去接洽工作，而導致第三方面有所損失，我莊端兒不會承擔任何責任，並且保留

追究權利，我今日講的是這麼多了，多謝大家！」說罷她雙手合十準備離開。

莊端兒終認結過婚

在場傳媒即向她提問，問到第三者台灣妹的千字文反駁？她表示已經回應了，再問她之前是否有過一段婚姻？莊端兒搖頭不願回應，此時其女助手強行拉她離開，記者繼續追問有報料指她曾跟一位叫Peter的有婦之夫交往過？莊端兒邊被拉走邊說：「不要將人家所爆的事，或者人家的喜加在我身上，要我去回應。」

至昨日下午約5時，莊端兒才在網上留言承認曾結婚一事：「今天在記招上，已清楚交代我最近的情況，詳情請看我今天記招上的聲明。」

有記者指有人爆料我曾經(結)婚，我的確結過婚，婚姻維持了很短時間，後來離婚了。

我並不認為我曾經結婚是黑材料，所以，所謂爆料者如果憑藉此抹黑我，我只覺得可笑。

在此提醒一下爆料者，今天的記招集中交代我已經提出終止跟經理人諸葛紫岐小姐合作關係。請爆料者好自為知(之)，不

要再企圖混淆大家視聽。」

諸葛無奈發律師信

諸葛紫岐(Marie)昨晚出席護膚品宣傳活動，對於莊端兒被揭曾結婚並已離婚，是否Marie口中的誠信問題，Marie說：「她的私生活不說，等她自己答，總之在合作誠信上有問題，我們之間仍有合約，但不便公開年期。」至於莊端兒聲稱要做超越底線的事是什麼工作，Marie說：「我們認識了這麼久，我也是圈中人，怎會迫人做不想做的事？我也不知她底線是什麼。(莊曾推掉工作?)已交給律師處理，我也不知她講過什麼。」

對於莊端兒曾結過婚有沒有通知公司時，Marie就稱自己不太清楚。莊端兒前男友張致恆表示Marie與老公曾和莊端兒、莊的前夫一起打麻將，Marie未有正面回答，只推說不談別人感情事。問她會否認同呂晶晶莊端兒很「反骨」，她說：「好無奈，我也有權保護自己的藝人，所以已發律師信給她。」追問Marie是否有權繼續幫莊端兒接工作，她聲稱仍有權可代莊接工作，對於現任的局面感到無奈和失望，直言公司給予很多資源在莊的身上。

袁詠儀難忘有人選美出計博好感

香港文匯報訊(記者李思穎、吳文釗)袁詠儀(靚靚)、林恬兒與謝玲玲等人昨晚出席護膚品宣傳活動。穿上透視喱士配黑色胸圍亮相的靚靚高貴大方，她笑言性感只限工作上需要。

提到港姐選美被指有黑幕一事，靚靚稱她參選那一屆並無黑幕出現，只能說有人出計仔，現在回想經歷都很好笑。她說：「當年我們一班女仔都不會擺甫士，保母叫我們多看雜誌和參考模特兒，結果第二天有佳麗拿了一大疊雜誌回來，大家都覺得她很好人，善解人意，但原來隔兩日就選友誼小姐，保母叫我們不要只看表面，要用心看對方是否想交朋友，最後帶書回來的女仔就沒有贏到，結果由翁杏蘭勝出友誼小姐，和她相處很舒服。」至於新任港姐馮盈盈被揭愛講粗口，靚靚說：「粗口是香港的傳統文化，我都不會說自己沒講過，但要看場合。通常我都對住老公講，兩個人講什麼都好，也是樂

趣之一，他還笑我講粗口似廣州人。」不過，靚靚強調身為香港小姐要肩負重任，不能用港姐身份去講粗口，有需要發洩時建議可獨自到洗手間解決，無傷大雅。

早前60歲大壽的謝玲玲與女兒林恬兒結伴前來，預產期在12月的林恬兒，表示未到公開BB性別時候。Lisa S.老公吳彥祖稍後與新婚的馮德倫到愛爾蘭拍戲，她表示到時會相約一起吃飯慶祝，但不會催他生BB，相信他有自己的計劃。



袁詠儀

吳綺莉生日最大願望是香港好



卓琳肉緊送吻。



好友黃淑儀(右一)到賀。

香港文匯報訊(記者焯焯)9月23日是女星吳綺莉44歲生日，朋友緣不差的她於上週開始已有不少朋友約她食生日飯慶祝！前晚她又應百利達老闆黃特平夫婦之邀，在其會所為她而設的生日派對，吳綺莉愛女卓琳陪同出席外，圈中朋友還有她的好友黃淑儀、吳麗珠、丁羽、惠惠民等，場面熱鬧。

大家為壽星女送上三個生日蛋糕，吳綺莉十分開心，唱生日歌，切蛋糕，許願時她說私人的不能說出來，但她有一個最大願望就是香港好！她自己在香港大，是真心想香港好，今日社會上的亂局是她不想見到的，更相信也是很多港人和她一樣，有希望香港好的心願。

說到 DBC 關閉後，吳綺莉至今只有有線電視節目在繼續進行，待工作完成後，她打算休息一段日子，因為去年發生許多事，例如與女兒的溝通出問題、媽媽去世等事，當她處理完後，整個人如虛脫般。為此她要停一停，想想未來

動向。

同時女兒明年可能要到外國升大學，她或會陪女兒讀書，亦考慮放手讓她獨立。她自己也要為未來打算。她笑言已年紀不少，加上香港娛樂事業不景氣，還要面對一班後起的年輕少女，自問無條件競爭。若回內地發展，同樣需從長計議。

卓琳節食加運動消瘦

前晚所見卓琳很開朗健談，同她交流時言語上表現出個人的自信。問吳綺莉收到了女兒禮物沒有？她說：「未呀！」那如今母女關係如何？吳綺莉說現在彼此如朋友般相處，今年17歲的卓琳，儼如美少女，近來見她節食和運動，所以瘦了很多，加上她長高了，身形確是比前好看，可是她擔心女兒節食過量。從她望著女兒的眼神就知她很緊張女兒，為了女兒第二天要上學，生日派對也不敢玩太夜。

大家都覺得卓琳有條件入行，問卓琳將來會否做模特兒或藝人？她謙虛地說自己條件不足，他日會否入娛圈，待完成大學才算。不過她有與朋友仔玩音樂。

怕開騷脫衣嚇倒歌迷 余楓：太多紋身

香港文匯報訊(記者吳文釗)內地音樂選秀節目《中國新歌聲》自播出以來收視、口碑良好，繼早前在澳門舉行演唱會，昨日正式宣佈於12月28至29日在香港會展舉行兩場《2016中國人壽新歌聲之夜香港演唱會》，劉雪娟、李瑞軒、鄭迦文、曾敏杰，與3位師兄張軒轅、余楓和譚軒轅昨日有份出席記者會公佈詳情，3位師兄更分享演唱經驗，為師弟師妹送上枕頭表示要有足夠休息。適逢昨日是譚軒轅生日，大會也準備好蛋糕為他慶祝。

余楓和譚軒轅透露已學定廣東話到時與歌迷打招呼，余楓更大賣關子已準備好唱一首大家耳熟能詳的廣東歌。台上余楓笑言總是吸引不到男歌迷注視，問他有何法寶可以做時，他笑道：「我還沒想到辦法，或者先叫他們做帥哥。」提議余楓可在台上脫衣吸引視線，他說：「我身上有太多紋身，怕有些歌迷接受不了，但我發誓總有一天我會脫給大家看。」



大會準備蛋糕為譚軒轅慶祝。

成龍贈台北故宮12獸首月底拆除

香港文匯報訊 成龍去年捐贈台北故宮南院12生肖獸首複製品，引發「贗品」、「文化統戰」等質疑，受到社會關注。台北故宮院長林正儀昨日表示，確定會於本月底拆除12獸首。成龍透過經理人回應稱尊重對方的決定。

林正儀表示，主要是因為藝術界認為這並非公共藝術，收藏家也認為藝術性不夠，而民意代表則是考慮到社會性或政治性問題，地方文化工作者則認為，應該要放置在地文化作品，放置外來文化作品，有些不尊重。林正儀又稱事前已徵得建築師姚仁喜意見，姚仁喜表示12獸首只是裝飾性，拆除不會影響到建築，因此決定拆除獸首。至於有否詢問捐贈人成龍的意見？林正儀表示，並沒有，有待討論確定後再告知。

成龍昨日傍晚透過經理人回應表示，當初捐獸首給台北故宮，是因為台北故宮是一個「尊重文明，保護文化」的單位。若台北故宮對於「尊重文明，保護文化」有不同態度，「那我們也尊重」。他將獸首捐給台北故宮時，想表達的「尊重文明 保護文化」的態度已經完成，「這整件事是一個態度傳達的藝術行為」。

成龍也曾捐贈一組相同的獸首給新加坡國立亞洲文明博物館。他捐贈獸首給台北故宮和捐給新加坡國立亞洲文明博物館，傳達的態度是一樣的，就是「尊重文明，保護文化」。



池昌旭讚 YoonA 擁嫩唇

韓國演員池昌旭昨日到台灣出席其代言的潤唇球品牌。他出場先以普通話說：「大家好，我是池昌旭，好久不見」打招呼。

現場池昌旭不時放送陽光笑容，Apple 稱讚池昌旭嘴唇性感，池昌旭用中文笑問「真的嗎？」Apple 直喊「真的」。原本廣告安排「壁咚」橋段，但沒找到適合女主角就刪掉，Apple 當場自薦演女主角，池昌旭大方配合「壁咚」，還主動幫 Apple 擦潤唇球。

被問到合作女星誰的嘴唇保養最好？池昌旭說，每個都很好，要選一人就選目前合作拍攝新劇《The K2》的拍攝、少女時代成員 YoonA，笑稱是最聰明選擇。



池昌旭「壁咚」主持人 Apple。

何華棧蔣文端再合作

華聲粵劇藝術學會將於11月13日假香港文化中心舉行《斷輪曲藝播揚林-何華棧粵韻交響樂音樂會》，是次由知名唱家何華棧聯同內地著名花旦蔣文端、李淑勤、郭鳳女、曹秀琴及陳韻紅演出，並跟指揮丘永基、伴奏「珠江交響樂團」及合唱的「佛山天安聲合唱團」合作。

何華棧於1998年在廣州與蔣文端演唱《南唐李後主》組曲，相隔18年後再度合作，何華棧稱是次合作單位比當年多，其中的粵曲部分，希望能獲香港觀眾接受。蔣文端則說當年唱《南唐李後主》組曲，自己藝術造詣淺淺，再度重唱相信會更投入角色，演唱亦應比以前有進步。

學術會主席陳嘉慧表示，今次除了幾位粵曲演藝界表演者外，還有約80人的雙管交響樂團伴奏與50人合唱表演。



何華棧 蔣文端

華仔冷天請劇組食雪糕

王晶編劇及導演，劉德華及黃曉明攜手打造的喜劇《偷天特務》取景自多個地方，其中更遠赴到意大利米蘭拍攝。拍攝期間，華仔帶隊在冷天下請大家食雪糕，更要求眾演員一起要帥。有份吃的王祖藍表示：「雖然不太明白為何劉德華要在這麼寒冷的天氣下請我們吃雪糕，但我相信這是他給我們的一個訓練，在冰寒天氣下一邊吃雪糕一邊要帥，作為一個演員無論在幾惡劣的環境都要保持最佳狀態，做到導演的要求。不過真的很難，事後要馬上喝暖飲暖胃。」華仔解釋說：「我是真心懇請大家吃雪糕的，難得來到意大利，我知道這裡的雪糕很好吃，就算天氣多冷都至少要吃一次。而要帥是因為很放鬆，所以經常擺出一些很chok的動作，逗着大家玩而已。」



劉德華、黃曉明、王祖藍等 Chok 食雪糕。